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CKONbKO COTeH B uucne 3287
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Ecnu yncno 28 ymMeHbLLWANTL B
4 pa3a, TO NONYy4YNTCH

1) 32
2) 24
3 7
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Ha kakoe uncno 6e3 ocrtaTka
aenarcs yucna 36, 48, 547?

1) Ha 12
2) Ha 14
3) Ha 16
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B KakoM BblpaXeHnUu nepsoe
aevwcrTteue aeneHue?

1) 40- (37 +13):10
2) (72:9+14) -2
3) 5§-8:4
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YKaXxu BblpaxeHue, C NOMOLbIO -
KOTOPOro MOXHO y3HaTb, BO CKOJIbKO
pa3 18 6onblie, yem 9

1) 18:9
2) 18-9
3 18-9
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YKaXXn YyacTtHoOe U OCTaToK npwu
neneHun umcna 80 Ha 18.

1) 5 (ocm.10)
2) 4 (ocm.8)
3) 3 (ocm. 26)
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CaHTUMeTpbI (BbiOepu NpaBUSibHYHO
LLleNno4YKy OTBETOB). )
6m,42 am, 5am 4 cm :

1) 60cm, 420cm, 540cm
2) 600cm, 402cm, 504cm
3) 600cmMm, 420cm, 54cm
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«»”’ B 1 bykete 3 po3bl. Ckonbko po3 B 7
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Taknx byketax?

1) 21 posa
2) 10 pos
3) 4 po3bi
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dKoe pelieHune coorBeTcTByeT 3apave?

B caay 12 BuweH, cnuB — B 6 pa3 MeHbLUe, YeM BULLEH, a
rpyw — Ha 7 6onbue, 4yem cnus. CK. rpywu B cagy?

1) 12-6+7
2) 12:6
3) 12:6+7
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YKaxu ypaBHeHMue.

1) 13+x<45
2) 54:x=6
3) 47 -x
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